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Владика Теодор Мартинюк 

 

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

 

Цьогорічна наукова конференція, яка традиційно проходить у 

Марійському Духовному Центрі в Зарваниці, зібрала науковців, 

духовенство і чернецтво, щоби висвітлити багатогранну діяльність 

Митрополита Андрея Шептицького. 160-та річниця з дня його 

народження дає можливість поглибити наші знання про Мойсея 

українського народу та розкрити нові, досі незнані, сторінки його 

страдницького життя. 

Цей ювілей припав на час важкого випробування нашого 

народу, адже ворог намагається руйнувати не тільки наші міста і села, 

але й нашу ідентичність. Тому так важливо прислухатися до слів 

Галицького Митрополита, який переводив наш народ через 

випробування Першої і Другої світових воєн. Він добре знав, що 

означає російська окупація, адже сам її пережив у Львові, був 

інтернований до росії і аж до 1917 року перебував в ув’язненні у 

Суздалі. 

Святоюрський владика заклав міцні основи української 

державности, підтримував і будував її тоді, коли це було найважче 

робити. Якими принципами він керувався? Хто давав йому силу до 

боротьби? Чому він став одним із найбільших моральних авторитетів 

ХХ століття? 



9 

 

 

 
 

На першому місці свого особистого життя та життя повірених 

йому вірних він ставив Бога. Митрополит Андрей був глибоко 

віруючою людиною. Він настільки цінував віру в Бога, що був 

готовий, і то не раз, віддати своє життя. Молитва була невід’ємною 

частиною його щоденного життя. 

Любов до рідного народу, якою було наповнене його серце, 

завжди була підкріплена конкретними вчинками, адже легко любити 

на словах, набагато важче — на ділі. Сотні його справ були 

присвячені добру народу в різних його ділянках — як суспільного, 

так і культурного життя. Його внесок у розвиток української 

культури є неоціненний.  

Працьовитість — це риса, яку Львівський архиєпископ плекав 

із дитинства. Він часто підкреслював, що успіх має лише той, хто 

невтомною щоденною працею засвідчує свою любов до родини і до 

народу. Він не тільки заохочував українців до праці, а й намагався 

створювати умови для неї. 

Ми щиро надіємося, що напрацювання та результати 

цьогорічної конференції не лише сприятимуть кращому розумінню 

постаті великого Митрополита, а й допоможуть нам втілювати в 

життя його настанови і заповіді. Ми віримо, що він продовжує 

духовно супроводжувати наш народ у ці нелегкі часи. 


